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1. (a) Ywotd | Addog, mmodoyfiote rhigws T1g aravtrorg oag.

(i) H zuygbrnea tou pevotol oc Bidikatato aywyd biverar azd tn oxbon ¢ = (u,v) = (1 - y’,0), ue
v € [=1,1] yra x&de Brazop| tou aywyod xm z € [0, L], Téxe n por) chvan aotpdfinn,.
) H Bievuopanxy dapopi cdlowen 1wy prupauxdv yeapudy clvan dF x § = 0. Na ddocte t1ov
Opap6 TWY pruuntoysapudy ot xapteotavic ouvtctaypéves.
(M) H =icon, p, peuool nou pta chv 0 péoog 6pos Twy Buarsumiidy téotwy, T, Rou agxolvia ot Eva
orpcio g govjs tov peuotol

M Or prpué Brapopixés eliodoek (MAE) ot Giavuoparixy popp, % =F-- Vp, chvan o1 e51000€1g

Navier - Stokes. Na ypdbete g xapreowmveg :x;paonc 105, w: yaep:m qpluctt 75 cqdong X
va bwaete tnv puoua] orpacia Twy dpwv pag e autdv.

T\ (B) Na &azurdocre v gytarn nov ouvbte trv zdo ue v Taylta pesaPolic tng Rapmudprworns o3
" prvotd. Ilog ovopaletar v ozaldepd avadoylag oc auth oy oxtor xa 1 Santdoeg éyo;

2. Eév éva peuoté civar ot wopponla xai n xlcon oc oroiodrote onucio Tou tiven ouvdptnon Twy I, Y,
z, brAadf) p = p(x, v, z), % Peloxerar uxé Ty exibpaon tou xeblov Buvdpcwy f, va degydel bu Vp = - pf.

A h’ham tva agupzicato peuotd rov 1copponel xm Peioxcta und v exlBpaoy xediov Papltnrag ng
pogers S = (0,0, —g), 6zov g 7 eartdyuvon g Papiintag. Na unokoynonf 7 =iton tou peuatol.

@AMTI: Tov 0ptoud tou abido Tatov peyEdoug nou neptypapes Ty oyton abpaveiaxdy Suvipcwy e T
Suvapcig 1pBrs yia opoyevég xaon aguprico o pruatéd atadepot Ewboug. Na diaxpivete acpirtwoeg g
e Yix Diapopetixég Tpég Tou abido tatou autol peyédous,

mNu deiydel 6u n) ellowan ouvéyrag xavd Euler €xet yevixa ) pope:
0P i
n + div(pg) = 0,

Grou p civar 1) rUXVOTTR Tov gruatol xar § 7 taydtnTa oc Tuybv onpelo Tou ydgou.

4.Ni) Nu zeprypapel 7 eviatix] xaxdotaoy pevotol owpatblov o éva onucio, A, Tou xebiov pofic evég
npaypatol pevotod. i) Na ypagolv ot neprypaprh xatd Euler o Bixgopixéc eflobaeig xivrong yia
ouoYEvES, aoupnicoto xa npaypatuxd peuotéd xa va eEnyTdolv o1 dpol ot EQIOGOES autéc,

(B) Baofdpevor otig napandvww Siapopixés eflowatig xiviong xm otnv eglowan ouvéxeias opoyevols,
acuprleoTou xa npxypanxol peugtol, va peAeTfoete ) pévipn povobidataty por petagl Blo peydrwy
eninebwv nhaxdv 6tav 10 pevoté €xer otadepd adeg xan o1 palixés Suviueig bev hapPhvovran urddm.
Anhabr), va vrohoyio tel 1) TaGTaTa xan N R1don xleaTg Yix To npéPAnux autd xadig xa 1) Rapoy | pélag
pexa€l v 8o mhoxdy. Ot dlo mhdxeg anéyouv petad Toug 2h xau éyouv xéyog a.

Avdpxerx e5étaong 3 dpeg. Ta Dépata efvor 10000vapa. KAAH EnITrXIa!




